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З В І Т  
про виконання плану роботи  

Богодухівської районної  державної адміністрації  
на І квартал 2013 року, затвердженого розпорядженням  

голови районної державної адміністрації від 19 грудня 2012 року №796 
 
 

Планом роботи районної державної адміністрації на І квартал               
2013 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 19 грудня 2012 року № 796, було заплановано до виконання               
1232  завдання.   

Значна  увага районної державної адміністрації при його виконанні 
була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, 
актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних 
адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та 
заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими 
розпорядженнями голови районної державної адміністрації. Виконання також 
було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального 
розвитку району на 2013 рік та Пріоритетних напрямів роботи районної 
державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району                  
на 2013 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної 
адміністрації  від 30 січня 2013 року  № 15. 

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 
державної адміністрації виконані у встановлені строки. 

Планом було передбачено 293 питання з перевірки виконання раніше 
прийнятих рішень. В тому числі з перевірки виконання Законів України - 73, 
актів Президента України – 10, актів Уряду – 36, розпоряджень голови 
обласної державної адміністрації – 40, доручень голови обласної державної 
адміністрації - 20, розпоряджень голови районної державної адміністрації – 
64, доручень голови районної державних адміністрацій – 42, інших  
документів - 8.  

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 22,  та Регламенту районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації  від 27 січня 2012 року № 21 (зі змінами),  було 
підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення          
1 спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів 
адміністративно-господарського активу району та 2 засідань колегії районної 
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державної адміністрації,  на яких  розглянуто 22 питання   (17 планових,             
5 - у порядку контролю), за наслідками прийнято  17 розпоряджень голови 
районної державної адміністрації.  
 Всього головою районної державної  адміністрації  у І кварталі               
2013 року було прийнято 145 розпоряджень, з них: 77 розпоряджень з 
основної діяльності,  59 -  з кадрових питань та 9 -  таємних і ДСК. 
 Продовжувалось проведення систематичної роботи щодо  забезпечення 
відповідності законодавству проектів розпоряджень голови районної 
державної адміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної 
державної адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству 
України було перевірено 136 розпоряджень голови районної державної 
адміністрації. Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в 
робочому порядку,  внесено необхідні доповнення та зміни.   
 Організаційно було забезпечено проведення 7 тематичних апаратних 
нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва 
районної державної адміністрації, начальників управлінь, відділів та інших 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівників 
територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 
відповідних керівників підприємств, установ та організацій району.                  
До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку              
27 питань, в тому числі й включених до розгляду у порядку контролю за 
виконанням,  надано практичну та методичну допомогу управлінням, 
відділам  та іншим структурним підрозділам районної державної 
адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної 
державної адміністрації.  

Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення                     
3 апаратних  нарад у голови районної державної адміністрації за участю 
керівництва районної державної адміністрації, начальників відділів, 
завідувачів секторів апарату районної державної адміністрації, начальників 
управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, на яких проаналізовано виконання календарного плану 
проведення районною державною адміністрацією основних заходів у 
попередньому місяці, роботу з контрольними документами та зверненнями 
громадян протягом цього періоду. У ході їх проведення визначено проблемні 
питання, встановлено шляхи їх виконання, а також сплановано завдання  на 
наступний місяць.   

Начальниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
районної державної адміністрації сформовані відповідні матеріали щодо 
стану  справ у районі (помісячно), розгляд яких проведено керівництвом 
районної державної адміністрації на вищезгаданих апаратних нарадах.    

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які 
проводились управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами 
районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль 
за  підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у 
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встановлені строки. Аналогічна робота проводилася над формуванням плану 
основних заходів, що проводились у населених пунктах району.  
 Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації.    

Проведено аналіз виконання плану роботи Богодухівської районної  
державної адміністрації на ІУ квартал 2012 року, затвердженого 
розпорядженням голови райдержадміністрації від 21 вересня 2012 року 
№515, та перспективного плану (основних напрямів) діяльності  
Богодухівської районної  державної адміністрації на 2012 рік, затвердженого 
розпорядженням голови райдержадміністрації від 20 грудня 2011 року №616. 
    Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 
державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121, в апараті районної 
державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У  І кварталі  2013 року зареєстровано 673 вхідних документів, що 
надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 933 вихідних 
документів.  

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 
447 вхідних документів,   відправлено - 263. Реєстрація електронної пошти 
ведеться в окремо заведених журналах. 

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови 
обласної і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на 
забезпечення  оперативного контролю за виконанням законів України, актів 
Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови 
обласної і голови районної державних адміністрацій, районних програм, 
затверджених рішеннями районної ради, простої кореспонденції.  

Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 
Протягом І кварталу 2013 року станом  на 01 квітня 2013 року 

здійснювався контроль за виконанням 412 документів. В тому числі 
контролювались:  53 розпорядження та 36 доручень  голови обласної 
державної адміністрації, 137 листів органів влади вищого рівня,                          
87 розпоряджень та  81 доручення голови районної державної адміністрації,      
1 звернення депутата, 17 листів прокуратури Богодухівського району.   
          Із 412 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01 квітня 
2013 року знято з контролю як виконані 172 документа:   2  розпорядження та 
13 доручень  голови обласної державної адміністрації, 74 документа органів 
влади вищого рівня, 42 розпорядження та 32 доручення голови районної 
державної адміністрації,  1 звернення депутата, 8 листів прокуратури 
Богодухівського району. 

Контролювався хід виконання 8 районних програм, затверджених 
рішеннями районної ради.  

Здійснено перевірку реального стану виконання трьох розпоряджень 
голови обласної державної адміністрації у службі у справах дітей районної 
державної адміністрації, КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та 
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секторі інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату районної  
державної адміністрації. 

Відповідно до затвердженого плану управліннями, відділами та іншими 
структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні 
заходи щодо розвитку галузей економіки району. 

Підводячи підсумки соціально-економічного розвитку господарського 
комплексу району  за І квартал  2013 року слід зазначити, що більшістю 
промислових підприємств району нарощено обсяги реалізації продукції, 
сільгосппідприємствами розпочато проведення комплексу весняно-польових 
робіт, підприємствами житлово-комунального господарства проведено 
опалювальний сезон на належному рівні. У соціально-гуманітарній 
інфраструктурі забезпечено стале функціонування. 

Разом з тим, є низка проблемних питань. Зокрема, незважаючи на 
збільшення надходжень податків і зборів до бюджету району, загальна 
незабезпеченість до кінця року складає 16 млн. грн. Не вдалося ліквідувати 
заборгованість з оплати праці, податковий борг та недоїмку до Пенсійного 
фонду України. 

Щомісячно керівництвом районної державної адміністрації 
аналізувалися показники роботи промислових підприємств району.  

За попередніми даними промисловими підприємствами району                      
за І квартал 2013 року реалізовано товарів, робіт і послуг на суму                    
44,1 млн. грн., що на 2 % більше, ніж за  відповідний період минулого року. 
Найбільші обсяги реалізації товарної продукції забезпечено:                            
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат» (на 25%), УВП УТОС (на 74%),                   
КП «Богодухіввода» (за рахунок включення послуг з водовідведення на 63%). 

За січень-березень 2013 року реалізовано  промислової продукції  на 
одну особу в сумі  1105  грн. 

Разом з тим, у галузі є  проблемні питання.  Через кризу 
перевиробництва цукру в 2013 році призупинено виробництво                         
ПАТ «Первухінський цукрозавод». З лютого поточного року  виникла 
заборгованість ДП «Гутянське лісове господарство» зі сплати внесків до 
Пенсійного фонду України. Не вдалося ліквідувати заборгованість з оплати 
праці на УВП УТОС, хоча вона і скоротилася на 6 тис. грн.              
ТОВ «Богодухівський молзавод» має борги перед товароздатчиками району 
за здане молоко.  

Під постійним контролем районної державної адміністрації 
перебувають питання виконання у районі програм щодо розвитку сфери 
побутового обслуговування населення, вдосконалення функціонування 
роздрібних ринків, включених до Стратегії сталого розвитку Харківської 
області на період до 2020 року,  використання спільного майна 
територіальних громад сіл, селищ, міста району. 

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому 
ринку.  
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Забезпечено у відповідності з вимогами діючого законодавства України 
проведення торгів (тендерів) на закупівлю товарів, робіт, послуг за державні 
кошти. Проведено 3 засідання комітету з конкурсних торгів. 

Вживаються заходи щодо вдосконалення у районній державній 
адміністрації порядку надання адміністративних послуг.  

На засіданні координаційної комісії з питань розвитку підприємництва 
при районній державній адміністрації розглянуто питання надходження 
податку з доходів фізичних осіб та рівень середньомісячної заробітної плати 
в розрізі підприємств району.  

Проведено заплановане засідання комісії по координації роботи з 
питань передачі недержавними сільськогосподарськими підприємствами  
об’єктів соціальної інфраструктури у комунальну власність.  

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 
інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 
стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового 
комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

На оперативних нарадах управління агропромислового розвитку 
райдержадміністрації розглянуто питання діяльності сільськогосподарських 
підприємств району в галузях рослинництва та тваринництва, їх фінансового 
стану за 2012 рік, ходу зимівлі в галузі тваринництва, використання кормів та  
виконання заходів щодо успішного завершення утримання худоби в зимовий 
період, стану і контролю за ходом зимівлі озимих та багаторічних трав, 
організації весняного догляду за ними, підготовки техніки до роботи в            
2013 році, аналізу стану підготовки господарств району до весняно-польових 
робіт в 2013 році.  

Проведено аналіз стану організації робіт  в усіх сільськогосподарських 
підприємствах, надано методичну допомогу сільськогосподарським 
товаровиробникам з питань забезпечення матеріально-технічними ресурсами 
на період проведення весняно-польових робіт, проведення технічних оглядів 
та перевірки стану підготовки сільськогосподарської техніки  до весняно-
польових робіт.  

Завершено розробку виробничої програми сільськогосподарських 
культур під урожай 2013 року. Від господарств прийнято і розроблено 
зведений план розвитку агропромислового комплексу району на 2013 рік.  

Надано методичні рекомендації керівникам і спеціалістам господарств 
з планування кормо виробництва для галузі тваринництва на 2013 рік, з 
підготовки та проведення переатестації (атестації) виробників молока району 
згідно з чинним законодавством. Проведений аналіз статистичної звітності.  

Проведені заплановані наради із головними зоотехніками та 
бухгалтерами  сільськогосподарських підприємств.  

Подальшого оновлення набуває матеріально-технічна база 
сільгосппідприємств району. За звітний період придбано нової 
сільськогосподарської техніки на суму майже 9 млн. грн. Всього придбано  
32 одиниці техніки, в тому числі 17 тракторів різних марок та                                
1 зернозбиральний комбайн. 
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За розрахунками сільськогосподарських підприємств району для 
проведення комплексу весняно-польових робіт у 2013 році господарствам 
потрібно залучити 123,1 млн. грн. Власними коштами господарства 
забезпечені на 82,1%. Майже 22 млн. грн. агроформування району мають 
залучити запозичених коштів, в тому числі банківських кредитів -                       
на 14,5 млн. грн. Вже відкрито кредитні лінії на 9 млн. грн. 

Під урожай 2013 року було посіяно 23,8 тис. га озимих зернових 
культур, які знаходяться в доброму та задовільному стані. Аграрії району для 
проведення весняно-польових робіт в повному обсязі забезпечені 
матеріально-технічними ресурсами, в тому числі посівним матеріалом.  
Завершено посів ранніх зернових культур та  підживлення озимини. 

Господарства району придбали насіння соняшнику, кукурудзи та 
багаторічних трав. 

Потреба в насінні ярих зернових культур забезпечена повністю. Із                     
1421 тонни насіння високих репродукцій складає  1120,5 тонн (79%), в тому 
числі елітного - 85,5 тонн. 

Обсяги виробництва валової продукції тваринництва  скоротилися і 
склали  82% до відповідного періоду минулого року. При цьому поголів’я 
великої рогатої худоби до початку року зросло на 220 голів, або  8%, в тому 
числі корів - залишилося без змін. Надій молока на корову склав 928 кг. 
Поголів’я свиней до початку року скоротилося  на 2%, у порівнянні                      
з І кварталом 2012 року зросло на 19%.  

Виробництво молока та  м’яса (жива вага) скоротилося  відповідно на 
14% та 24% за рахунок ліквідації поголів’я на ТОВ “Богодухівська ферма”. 
 Населення району систематично інформувалось про діяльність 
сільгоспформувань через районну газету «Маяк». Зокрема, було висвітлено 
підсумки роботи в тваринництві, роз’яснення щодо порядку отримання 
коштів державного бюджету для розвитку тваринництва, а також порядку 
проведення  технічного огляду тракторів.  

У межах виділеного фінансування філією ۥۥ Богодухівський райавтодорۥۥ  
за   І квартал 2013 року виконано робіт на суму 458,3 тис. грн. 

Протягом звітного періоду газифіковано 4 домоволодіння,  введено в 
експлуатацію 2 індивідуальних житлових будинки. 

На ремонт автодоріг комунальної власності передбачена субвенція з 
державного бюджету в сумі 924,5 тис. грн., з якої в район вже надійшло                  
171 тис. грн. Для  проведення капітального ремонту доріг виготовлена та 
пройшла будівельну експертизу проектно-кошторисна документація 
Богодухівської міської ради, знаходиться на експертизі відповідна 
документація Шарівської селищної ради, виготовляється - Губарівською 
сільською радою. 

За рахунок власних надходжень виконано поточний ремонт автодоріг 
комунальної власності на суму 43 тис. грн., за рахунок залишку субвенції з 
державного бюджету - на 68 тис. грн. 
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Проводяться роботи щодо створення об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (ОСББ). Із 13 запланованих на рік, створено              
2 - на території Богодухівської міської та Гутянської селищної рад. 

Переможцями обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 
визнано 5 проектів територіальних громад району, а саме: 2 - Богодухівської 
міської ради ("Містечко твоєї мрії" та "Чорнобильскі дзвони"), по 1 - Сазоно-
Баланівської ("Наш клуб"), Забродівської ("Наш клуб") та Сіннянської 
("Затишне дозвілля для молоді - наша головна мета") сільських рад. Це дасть 
можливість залучити 141,5 тис. грн. з обласного бюджету на вирішення  
проблем територіальних громад району. 

У І кварталі 2013  року було проведено  засідання районної комісії з 
перевірки технічного стану споруд та інженерних мереж у районі, комісії з 
питань вибору земельних ділянок для розміщення об’єктів та засідання 
районної робочої групи з питань реформування житлово-комунального 
господарства. 

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад 
району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, 
інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво.  

Надано 4 будівельних паспорти забудови земельної ділянки                          
та 14 висновків щодо погодження проектів землеустрою.  

Проведено наради з керівниками підприємств житлово-комунального 
господарства з питань мобілізації платежів за спожиті житлово-комунальні 
послуги та розрахунків за енергоносії.  

Підприємства галузі забезпечують споживачів району послугами в 
достатній кількості. Тарифи на житлово-комунальні послуги були приведені 
у відповідність до фактичних витрат на їх виробництво. 

Підприємства галузі забезпечили споживачів району послугами в 
достатній кількості.  

Станом на 01 квітня 2013 року рівень розрахунків споживачів склав за 
послуги з   утримання будинків, споруд та прибудинкових територій -  86%,  
в т. ч.  населення -  100 %;  з теплопостачання - 89 %; з  водопостачання:          
по КП «Богодухіввода» - 106%, в т.ч. населення - 99%;                                        
по ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 102,7%, в т.ч. населення - 95%. 
           Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з контролю 
за розрахунками за спожиті енергоносії, на яких розглядалися питання  
своєчасної сплати за електроенергію та природний газ і вживалися заходи для 
підвищення рівня сплати усіма категоріями споживачів. З керівниками 
підприємств-боржників проводилась роз’яснювальна робота щодо своєчасної 
сплати та недопущення боргів за спожиті енергоносії, приймалися рішення 
про видання попереджень побутовим споживачам району щодо відключення 
від  мереж газо- та електропостачання, після закінчення строку дії якого 
приймались рішення про відключення абонентів від електро- та газової 
мереж. 
 В результаті діяльності робочої групи з питань забезпечення безпечної 
експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та тих, що належать 
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абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином, 
передана на баланс АК «Харківобленерго» трансформаторна підстанція             
№ 422.  

У І кварталі поточного року споживачами району сплачено                               
8,9 млн. грн. за електроенергію, або 98,7% від сум нарахування. 
Заборгованість за спожиту електроенергію до початку року зросла                   
на 185 тис. грн. і склала 3,6 млн. грн. Найбільшими боржниками є населення  
(3,2 млн. грн.).  

За січень-березень 2013 року рівень розрахунків за спожитий 
природний газ склав 85%. Станом на  01 квітня поточного року найбільшу 
суму боргу мали: відділ освіти районної державної адміністрації                      
(243 тис. грн.) та Богодухівська міська рада (20,8 тис. грн.). На даний час 
названі установи ліквідували  заборгованість.  

На автобусних маршрутах району працюють 4 пасажироперевізники:          
ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто», КП «Богодухівжитло»,                               
ФОП Дубонос Н.В.  

За січень-лютий 2013 року обсяги пасажироперевезень склали                       
68,9 тис. пасажирів. 

Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом по 
району за січень-лютий склав 17,4 тис. тонн вантажів.  

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 
приміських та міських маршрутах заплановані трьом перевізникам, а саме: 
ТОВ «АВТО-Ові», КП «Богодухівжитло» та ФОП Дубонос Н.В. У І кварталі                
2013 року надійшла та виплачена субвенцій з державного бюджету в сумі               
44,6 тис. грн. 

Збережена мережа поштового та електрозв’язку.  
На 92 абоненти, або 4%, зросла кількість користувачів 

широкополосного доступу до мережі Інтернет. Встановлено також 5 точок 
безпроводового доступу  до мережі Інтернет загальноосвітніх навчальних 
закладів району.  

За звітний квартал  встановлено  61 телефонний апарат, в тому числі               
3 - пільговим категоріям громадян.  

Поштові послуги у районі надають 24 відділення поштового зв’язку, 
що входять до складу  Центру поштового зв’язку №1 (м. Харків). 

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі 
проводилась робота, направлена на попередження дорожньо-транспортних 
пригод, створення безпечних та комфортних умов руху на вулично-дорожній 
мережі району. 

Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на 
надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 
ситуацій та надзвичайних подій в складних погодних умовах зимового 
періоду, загибелі людей на водних об’єктах в зимовий період, виконання 
Комплексного плану заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у районі в 
зимовий період 2012-2013 років.  



 

 
 

9

Проведено 2 засідання районної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи  
щодо виконання прийнятих рішень.  
         Станом на 01 квітня 2013 року на споживчому ринку працювало                    
237 підприємств роздрібної торгівлі та громадського харчування. Протягом 
кварталу  відкрито 2 промислові магазини та 1 підприємство громадського 
харчування в м. Богодухові. Закрито 2 магазини  в сільській місцевості. 

З метою забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку хліба та 
хлібобулочних виробів 05 березня 2013 року між Богодухівською районною 
державною адміністрацією і магазинами продовольчого профілю підписаний 
Меморандум порозуміння. 

Ціни  на сорти хліба масового вжитку знаходяться у межах соціальних 
рівнів цін.  

Цінова ситуація на споживчому ринку району у І кварталі 2013 року 
була стабільною. Стрімкого підвищення цін на продукти харчування не було.  
        Аналізуючи цінову ситуацію слід відмітити, що ціни в магазинах 
знизились на 5 видів продуктів  харчування з 20,  на ПХО «Богодухівський 
ринок» - на 6 із 22, по яких проводиться моніторинг цін.   

  Ціни знизились на: крупу гречану (на 6,6%), рис  (на 7%), яйця (на 3%), 
яловичину (на 2%), м'ясо свинини (на 11%), цукор (на 7%). У той же час  
спостерігалось сезонне підвищення цін на молочну та овочеву продукцію. По 
решті продовольчих товарах ціни знаходиться  в межах середньообласних. 

Суб’єкти малого підприємництва у І кварталі 2013 року забезпечили 
27% від загальної суми надходжень до місцевих бюджетів району.  

Протягом звітного періоду кількість підприємств малого бізнесу 
скоротилася на 3 одиниці, чисельність фізичних осіб-підприємців -                            
на 2 особи. Зареєстровано 36 підприємців, а скасовано - 38.  

За звітний період 5 осіб відкрили власну справу за рахунок надання 
одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької 
діяльності в сумі 45,7  тис. грн.  

Фінансовим управлінням районної державної адміністрації щомісяця 
здійснювався аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився 
щоденний моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна 
робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових 
показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного 
бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів 
тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам 
бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів 
районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 
законодавства.   

Станом  на 01 квітня 2013 року до зведеного бюджету району надійшло 
34,3 млн. грн., або  98,1% до затвержених показників. При цьому, загальний 
фонд виконаний на 95,2%, спеціальний - на 145 %, бюджет розвитку -                 
на 181,4%. 
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План власних  та закріплених  доходів загального фонду виконано  на  
100,9%, а до відповідного періоду минулого року перевиконання склало                 
294,2 тис. грн., або 5,1%.  

Районний бюджет при фактичному   надходженні 3 млн. грн. 
виконаний   на 101,9 %.   

Найбільшу питому вагу доходної частини бюджету складає податок з 
доходів фізичних осіб - 72,8%  в обсязі  власних та закріплених доходів. По 
названому джерелу доходів надійшло 4,4 млн. грн., що на 142,7 тис. грн. 
більше,   ніж за відповідний період минулого року.  

Із 24 бюджетів району не забезпечили виконання власних та 
закріплених доходів 9 рад, а саме: Богодухівська міська рада (94,4 %), 
Шарівська селищна рада (67%), Губарівська (85,1%), Івано-Шийчинська 
(93,7%), Кленівська (66,1%), Крисинська (90,9%), Сухининська (87,3%),  
Степнянська (83 %) та Улянівська (71,2 %) сільські ради. 

Податковий борг до місцевого бюджету  за звітний період зменшився 
на 64,2 тис. грн. і склав 198,4 тис. грн.  

Спільно з державною податковою інспекцією в Богодухівському районі  
постійно розглядається питання щодо повної мобілізації резервів місцевих 
бюджетів та вжиття відповідних заходів щодо скорочення податкового боргу, 
в першу чергу - заборгованості по податку з доходів фізичних осіб та 
орендних платежів. 

Діяльність  районної державної адміністрації  була направлена на 
здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 
громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 
дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної  заробітної 
плати. Так, за 2012 рік рівень заробітної плати по району склав 2139 грн., 
підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 13,6% та 
перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 
особи на 88,6%. 

Проведено засідання тимчасової комісії з питань  погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат. Разом з тим, не вдалося ліквідувати 
заборгованість з оплати праці, яка станом на 01 квітня 2013 року склала              
79 тис. грн., що  на 11,1 тис. грн. менше, ніж  на початок року.  Борги  мають  
Богодухівське  УВП УТОС - 19,0 тис.грн. та ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 
60,0 тис. грн. Ці підприємства  за звітний період скоротили суму боргу 
відповідно на 24% та 8%. 

14 лютого 2013 року прокуратурою району проведено міжвідомчу 
нараду керівників правоохоронних та державних органів району. 
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Обговоривши інформацію прокурора району щодо законності у сфері оплати 
праці, пенсійного забезпечення, стягнення податкового боргу на території 
району, а також необхідність визначення першочергових заходів, 
спрямованих на подолання негативних тенденцій у цій сфері, у тому числі 
щодо запобігання виникнення нової заборгованості із виплати заробітної 
плати та погашення існуючої на підприємствах району, заслухано пояснення 
з цього питання начальника управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, начальника управління Пенсійного фонду України, 
начальника ДПІ в Богодухівському районі, а також звіти 2 керівників 
підприємств-боржників (ТОВ „Богодухівсількомсервіс”, Богодухівський 
УВП УТОС”). 

Розроблені та затверджені на засіданні комісії для розгляду стану справ 
щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення 
рівня оплати праці Заходи щодо подальшого зростання рівня заробітної плати 
та своєчасне одержання винагороди за працю працівникам району. 

8 роботодавців були запрошені на засідання вищевказаної комісії, де 
надали пояснення про причини низького рівня заробітної плати. Членами 
робочої комісії проведено роз`яснювальну роботу серед роботодавців щодо 
дотримання ними вимог чинного законодавства в частині використання 
найманої робочої сили та запобігання фактів неофіційних трудових відносин, 
кожному з заслуханих роботодавців поставлені конкретні завдання щодо 
підвищення рівня заробітної плати та недопущення випадків виплати 
заробітної плати  в „конвертах” або нижче мінімального рівня. 

З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-
договірним регулювання в районі, та підвищення якості змісту укладених 
колективних договорів проведена методично-роз'яснювальна робота з 
представниками 50 підприємств, організацій та установ. 
 Таким чином, з початку року в рамках проведення колдоговірної 
кампанії 2013 року переукладено 55 нових колективних договорів та до 
10 колективних договорів внесені зміни та доповнення. 

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, 
недопущення використання робочої сили без належного оформлення 
трудових відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць протягом 
січня-березня 2013 року районною комісією з легалізації робочих місць 
обстежено 13 суб`єктів господарювання, за результатами перевірок виявлено 
6 випадків неформальних трудових відносин між роботодавцями та 
найманими працівниками 

В результаті проведеної роботи з 4 працівниками офіційно оформлені 
трудові відносини з роботодавцем.  
 Проводиться інформаційно-роз‘яснювальна робота спрямована на 
поширення інформованості населення щодо переваг офіційної зайнятості, так 
протягом звітного періоду проведені 26 семінарів, на яких були присутні 
129 роботодавців. 

Протягом січня-березня 2013 року розглянуто 3 трудових спори. 
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Здійснено 8 перевірок щодо стану роботи з питань охорони праці, 
атестації робочих місць за умовами праці. 
 Організовано тижневі курси з навчання відповідальних осіб за 
вантажопідіймальні механізми та посудини під тиском. 

З початку року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 
109 сім’ям. На придбання твердого палива та скрапленого газу на 2013 рік 
субсидії тимчасово не призначаються у зв’язку з відсутністю затверджених 
норм забезпечення населення твердим паливом та скрапленим газом. 
 1315 сімей скористалися субсидією на житлово-комунальні послуги у 
2013 році, або 7,8% від загальної кількості сімей в районі на загальну суму 
1170,8 тис. грн. 
 Щомісячно проводиться перерахунок розміру призначеної субсидії по 
фактичному споживанню послуг. Протягом І кварталу поточного року 
проведено перерахунки по 10041 особовим справам на суму 193,7 тис. грн. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня         
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)» проведено роботу щодо підтримки в 
актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до 
чинного законодавства. Ведеться робота зі створення бази даних пільгового 
контингенту району. Станом на 01 квітня 2013 року до реєстру включено 
100% пільговиків від їх загальної  кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку 
і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в 
будинках-інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: психоневрологічний 
будинок-інтернат для дорослих, в якому проживає 110 підопічних; дитячий-
будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на 
забезпеченні 127 дітей та Богодухівський геріатричний пансіонат, де 
проживає 31 чоловік. 

Функціонує територіальний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) районної державної адміністрації,  в якому на 
обліку перебуває 2893 чоловік. Протягом 2013 року обслуговано                    
1327 чоловік.  

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 
робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району 
постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з 
метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

В аптеці «Орбіта плюс» надається 5% знижка вартості ліків для 
пенсіонерів, інвалідів та ветеранів війни. 

Станом на 01 квітня 2013 року було проведено безкоштовне 
зубопротезування на суму 10900 грн., а саме: 4 інвалідам війни  - на суму 
1244,2 грн., 16 пенсіонерам - на суму 3644,05 грн., 1 учаснику бойових дій – 
на суму 211,75 грн., 12 учасникам ліквідації  аварії на Чорнобильській АЕС – 
на суму 5800,0 грн. 



 

 
 

13

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 
підприємством ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести 
нормальний спосіб життя. Станом на 01 квітня 2013 року  видано                     
50 направлень на протезно-ортопедичні вироби та 49 засобів реабілітації          
(в т. ч. крісел колісних – 4 шт.).  

За звітний період отримали путівки на санаторно-курортне лікування 
5 чол., а саме: 1 – інвалід війни, 2 – учасники війни, 1 – член сім’ї загиблого  
(померлого) ветерана війни, 1 – інвалід загального захворювання.  

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно 
проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання 
ветеранів війни та праці. За звітний проведено обстеження 18 чоловік.  

За рахунок усіх джерел фінансування за І квартал 2013 у районі 
створено 148 нових робочих місць, або 25% від річного завдання                       
(590 робочих місць). Створено нових робочих місць на 11 % більше, ніж 
ліквідовано (133 робочих місць). 

Протягом І кварталу 2013 року послугами служби зайнятості 
скористалось 958 осіб, з яких працевлаштовано 213 (при завданні - 205). 
Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 
128 осіб (завдання – 126 чоловік), залучено до оплачуваних громадських 
робіт 10 громадян (завдання 10). Таким чином, активними формами 
зайнятості було охоплено   351 громадян, або 36,6 % тих, хто перебував на 
обліку. 

Актуальним залишається питання по скороченню недоїмки до 
Пенсійного фонду України. Протягом І кварталу поточного року вона зросла 
на  556,7 тис. грн. і станом на 01 квітня 2013 року  склала 795,7 тис. грн.  
Проблема, яка виникла у поточному році - несплата внесків до Пенсійного 
фонду  фізичними особами-підприємцями, які перебувають на спрощеній 
системі оподаткування.  Борг по них склав 455,3 тис. грн., або 57% від обсягу 
загальної недоїмки. Найбільшим боржником серед юридичних осіб є                  
ДП «Гутянське лісове господарство» (147,6 тис. грн.). 

Всі ці факти негативно вплинули на  виконання плану власних 
надходжень до бюджету Пенсійного фонду України. За звітний період 
виконання склало 91,1%, тоді як за відповідний період 2012 року - 102,4%.    

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за  
січень-березень 2013 року склав 45,3 млн. грн., що на 6 млн. грн. більше, 
порівняно з відповідним періодом минулого року. Середньомісячна потреба в 
коштах на пенсійні виплати становить 15,1 млн. грн., що на 15,4% більше від 
потреби 2012  року.  

Проводилась робота з реалізації  державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення 
сімейних форм виховання, своєчасне виявлення сімей, які опинилися в 
складних життєвих умовах, здійснення контролю за  дотриманням житлових і 
майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом 
діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів. 



 

 
 

14

  На первинному обліку перебуває 98 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з яких 96% охоплені сімейними формами 
виховання. 

У районі створені  та функціонують один дитячий будинок сімейного 
типу, в якому виховується 6 дітей-вихованців та одинадцять прийомних 
сімей, в яких виховується 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Показники щодо влаштування дітей до прийомних сімей 
виконуються. 
 Під особливим контролем знаходиться 43 дитини із 21 сім’ї, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються 
необхідні умови їх  життя, навчання, виховання та розвитку, з них 4 дитини, 
які систематично залишають місце постійного проживання. 
 Проведено 24 рейди «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких виявлено               
2 дітей шкільного віку, учнів шкіл та профтехучилищ. В районі налічується 
39 дітей девіантної поведінки, всі вони відвідують пришкільні гуртки та 
спортивні секції.  
 У І кварталі 2013 року було прийнято рішення Богодухівським 
районним судом про відібрання 1 дитини у батьків без позбавлення їх 
батьківських прав. 
 Проаналізовано стан виховної роботи в Богодухівському колегіумі № 2, 
Шарівській та Гутянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів.  
  Налагоджений диференційований облік багатодітних сімей залежно від 
кількості дітей, наявності подружжя та трудової зайнятості батьків, рівня 
доходів сімей. Державна соціальна допомога багатодітним  
малозабезпеченим сім’ям виплачується своєчасно. Всі вони включені до 
єдиного державного реєстру. Згідно з чинним законодавством це дає їм право 
користуватися пільгами з оплати комунальних послуг. Жінкам, яким 
присвоєно почесне звання «Мати-героїня», виплачується одноразова грошова 
винагорода в розмірі десяти прожиткових мінімумів. Створений і працює 
пункт «Старим речам – нове життя».  

Розпочата підготовча кампанія по  оздоровленню дітей. Буде 
організована робота пришкільних таборів у 23 із 28 навчальних закладах 
району. Заплановано охопити оздоровленням та відпочинком 100%  дітей - 
сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування.  

Працюватиме  стаціонарний оздоровчий табір „Ластівка”   
Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний 
комплекс» Харківської обласної ради, де  відпочине 73 дитини.  
          За звітний квартал 9 дітей були направлені на оздоровлення в                       
УДЦ «Молода гвардія» та МДЦ «Артек». 
 У навчальних закладах району для підлітків прочитані лекції з питань 
створення сім’ї, запобігання венеричним захворюванням, бесіди на правову 
тематику, шкідливість алкоголю, наркотичних засобів, тютюнопаління, 
запобігання СНІДу в молодіжному середовищі. Аналогічні лекції проведено 
для багатодітних сімей.  
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 Спільно з районним центром зайнятості проведено лекції «Що таке 
насильство», «Гендерні стереотипи: від минулого до сьогодення».  

Протягом І кварталу поточного року проведені змагання з 4 видів 
спорту серед колективів фізкультури підприємств району та учнівських 
збірних (шахів, шашок,  баскетболу  та міні-футболу).  

На базі дитячо-юнацької спортивної школи проведені Всеукраїнські 
змагання зі стрибків у висоту на приз «Богодухівський стрибунець». 

На базі богодухівського ліцею №3 відбувся ІІ районний етап Малих 
Олімпійських ігор, в яких взяли участь 12 загальноосвітніх навчальних 
закладів району. 

В районі забезпечено  функціонування закладів освіти усіх типів.  
У  рамках державної цільової програми “Шкільний автобус” 

організовано безперебійне підвезення  525 учнів та 46 педагогічних 
працівників до 13 шкіл району з сільських населених пунктів.   Всього для 
підвезення учнів до місця навчання залучено 14 одиниць автотранспорту,  з 
яких 2 - на умовах оренди. Залишається нагальним питання придбання                    
2 шкільних автобусів великої місткості.  
           Безкоштовним гарячим харчування забезпечені всі учні  1- 4 класів 
(2196 дітей) та учні пільгового контингенту (115 дітей).  

Завершився ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади, переможцями 
якого стали 9 учнів загальноосвітніх навчальних закладів району, з яких               
4 - Богодухівського колегіуму №2.   У ІІ етапі  Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів малої академії наук 
призові місця вибороли 13 учнів шкіл району (4 - Богодухівського ліцею № 3, 
3 - Богодухівського колегіуму №2, 2 - Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів).  

Переможцем в обласному турі конкурсу «Учитель року-2013»                   
у номінації музичне мистецтво визнано вчительку Богодухівського колегіуму 
№2. 

Дошкільні заклади району у поточному році відвідує 901 дитина, що на            
4 більше, ніж у минулому році. Разом з тим, у сільській місцевості існує 
проблема щодо охоплення дітей дошкільною освітою. 

Показник охоплення всіма формами дошкільної освіти дітей 
п’ятирічного віку складає 100%. 

Збережено мережу гуртків центру дитячої та юнацької творчості. 
Гуртковою роботою охоплено 492 дитини. 

Мережа закладів культури не змінилася і налічує 65 осередків.  
Працівниками клубних закладів району за звітний період проведено                

650 масових заходів. 
До бібліотек Богодухівської централізованої системи надійшло                    

1478 примірників документів на суму 49,2 тис. грн. за рахунок різних джерел 
фінансування. 

Проведено заміну віконних блоків у Кленівській бібліотеці-філії на 
суму 4,3 тис. грн. 

У клубних закладах району діє 166 клубних формувань, які відвідують 
1496 учасників.  
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Народний колектив «Шарівчанка» та дитячий фольклорний колектив 
«Джерельце» брали участь у фольклорному фестивалі «Святовид» у рамках 
обласного культурно-мистецького свята «Масляна на Коропових хуторах».  

Продовжено практику проведення виїзних консультацій у місцевих 
радах, тематичних семінарів з відповідальними за архіви підприємств, 
установ та організацій. Проведено 2 засідання експертної комісії архівного 
відділу  райдержадміністрації.     

Організовано тематичні бесіди, книжкові виставки, полиці та перегляди 
літератури. У читальній залі центральної бібліотеки відбулася виставка робіт 
художниці Таїсії Коваленко.  
 Відділами, секторами  апарату райдержадміністрації була проведена 
відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та                   
фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної 
адміністрації. 

Протягом звітного періоду в актуальному стані підтримувалися 
документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації, 
визначають завдання на 2013 рік. За результатами проведеної роботи 
головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 01 січня                
2013 року № 01 «Про затвердження Положення про апарат районної 
державної адміністрації», від 11 лютого 2013 року № 26 «Про внесення змін 
до Регламенту  районної державної адміністрації» та від 04 березня                 
2013 року № 53 «Про підготовку матеріалів до звіту голови районної 
державної адміністрації за 2012 рік з питань виконання бюджету, програм 
соціально-економічного та культурного розвитку Богодухівського району й 
делегованих районною радою повноважень».  
 У встановленому порядку опрацьовано пропозиції управлінь, відділів 
та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації до плану 
роботи  апарату районної державної адміністрації на ІІ квартал 2013 року, 
унаслідок чого підготовлено відповідний проект цього документа, і прийнято 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 22 березня         
2013 року № 71.  

У січні поточного року головою районної державної адміністрації 
прийнято розпорядження про утворення організаційного комітету з 
підготовки і відзначення 70-ї річниці визволення України від фашистських 
загарбників  та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні                   
1941-1945 років  (від 15 січня 2013 року № 02) та  організаційного комітету з 
підготовки та проведення заходів щодо відзначення 90-ї річниці з дня 
заснування Богодухівського району  (від 28 січня 2013 року № 10).  

На виконання  розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 28 січня 2013 року № 10 «Про  відзначення 90-ї річниці з дня заснування 
Богодухівського району» було сформовано  план заходів в частині 
організаційного забезпечення їх проведення: складено список авторитетних 
людей - вихідців із району та тих, що проживають на його території,   
підготовлено пропозиції щодо нагородження відзнаками районної державної 
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адміністрації та районної ради, присвоєння звання «Почесний громадянин 
Богодухівщини» з відповідними пакетами документів на кожного кандидата.  

Станом на 01 квітня 2013 року завершено у повному обсязі перегляд 
персональних складів діючих комісій, рад, робочих груп тощо. Відповідними 
розпорядженнями голови районної державної адміністрації  внесено  зміни до 
складів 67 комісій (у зв’язку з кадровими змінами), утворено 7 комісій та                    
5 скасовано. 

У І кварталі 2013 року вивчено детально роботу ради протидії 
злочинності і корупції при районній державній адміністрації, робочої групи з 
координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до 
Державного бюджету України (голова - Кириченко О.І.) та районної ради 
протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (голова - Сизоненко О.В.). За 
результатами перевірок  складені доповідні записки на ім’я голови районної 
державної адміністрації, визначено низку рекомендацій у її подальшій 
діяльності та встановлено строки звітування про їх виконання.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 
місцевих рад Розподілом обов’язків, затвердженим розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 10 жовтня 2012 року № 598,  закріплено 
заступників голови районної державної адміністрації за місцевими радами 
району.  

Керівництво районної державної адміністрації   регулярно бере участь 
у засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводить 
зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій 
району. За результатами участі  складаються відповідні звіти.  

На територіях місцевих рад проводяться сходи громадян, під час яких  
ведеться роз’яснення державної політики з виконання програм соціально-
економічного розвитку та вивчається громадська думка щодо роботи органів 
виконавчої влади. Всього місцевими радами району у І кварталі 2013 року 
проведено 69 сходів громадян.  

На виконання доручення голови районної державної адміністрації                   
від 21 грудня 2012 року № 01-03/3723, з доповненнями, внесеними 
дорученням голови районної державної адміністрації від 06 лютого 2013 року 
№ 01-03/378,  протягом І кварталу 2013 року проведено «Дні влади у 
громаді» у Гутянській селищній, Зарябинській, Івано-Шийчинській, Сазоно-
Баланівській, Дмитрівській  та Павлівській сільських радах, Богодухівській 
міській раді. За їх результатами  у встановленому порядку підготовлено 
проекти відповідних доручень голови районної державної адміністрації. 
Матеріали щодо їх проведення висвітлені на офіційному веб-сайті районної 
державної адміністрації та у районній газеті «Маяк».  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації                     
від 17 грудня 2013 року  № 790 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень 
органів виконавчої влади» у січні-березні 2013 року здійснено комплексні 
перевірки діяльності виконавчих комітетів Богодухівської міської, Гутянської 
та Шарівської селищних рад щодо виконання ними  делегованих 
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повноважень органів виконавчої влади. За результатами перевірки 
підготовлено акти, які розглянуто на засіданнях  робочої групи для 
проведення перевірок здійснення виконавчими органами місцевих рад 
району делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 18 грудня 2013 року № 793  «Про надання методичної  та практичної 
допомоги місцевим радам району  з питань організації роботи щодо 
виконання делегованих  повноважень органів виконавчої влади» у І кварталі  
2013 року апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам 
Богодухівськоої міської, Гутянської та  Шарівської селищних рад також 
надано допомогу, про що складено відповідні доповідні записки.   

Акти, довідки та протоколи передані  виконавчим комітетам рад  для 
прийняття відповідних рішень про усунення недоліків.  

На сторінках районної газети “Маяк” було висвітлено результати 
перевірок та діяльність зазначених рад, а відповідні документи розміщено  на 
офіційному  веб-сайті районної державної адміністрації  

У напрямку взаємодії з органами місцевого самоврядування району на 
засіданні колегії районної державної адміністрації 28 лютого 2013 року було 
розглянуто питання «Про результати  проведення у 2012 році  районною 
службою з питань захисту прав споживачів перевірок здійснення 
виконавчими комітетами місцевих  рад району делегованих повноважень 
органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,  а 28 березня 2013 року -  звіт Богодухівського 
міського голови Олексенко Н.І. щодо здійснення виконавчим комітетом 
міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно 
до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». За результатами 
розгляду цих питань головою районної державної адміністрації видано 
відповідні розпорядження.  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 11 січня 2013 року № 6 «Про запровадження рейтингової оцінки 
діяльності місцевих рад району з виконання делегованих повноважень 
органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» проведено відповідну роботу щодо визначення 
рейтингової оцінки діяльності місцевих рад району за результатами роботи у 
2011-2012 роках.  

Переможцями визначено Петропавлівську сільську раду (сільський 
голова Стойчик В.М.), Богодухівську міську раду (міський голова              
Олексенко Н.І.) та Шарівську селищну раду (селищний голова Носова М.О.).  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 
матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 
комісій ради.  

Унаслідок проведеної  роботи на ХХУІ позачерговій сесії районної 
ради  УІ скликання 15 березня 2013 року було розглянуто 14 питань, 
внесених на розгляд районної ради управліннями, відділами та іншими 
структурними підрозділами районної державної адміністрації.  



 

 
 

19

З  початку року на виконання розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 17 грудня 2012 року № 787 трьом структурним 
підрозділам районної державної адміністрації: службі у справах дітей, 
сектору цивільного захисту,   відділу економічного розвитку і торгівлі  було 
надано практичну і методичну допомогу з питань  планування своєї 
діяльності. Окрім цього, комплексно забезпечено проведення перевірки 
вивчення їх стилю, форм і методів роботи  та надання методичної допомоги, 
про що складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо 
здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

У рамках виконання тематики узагальнення досвідів роботи управлінь, 
відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації, 
виконавчих комітетів місцевих рад району в 2013 році, затвердженого 
головою  районної державної адміністрації 25 грудня 2012 року,  узагальнено 
досвіди роботи відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю, у справах преси та інформації апарату районної державної 
адміністрації на тему «Про стан реалізації на території району Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» та виконавчого комітету 
Богодухівської міської ради на тему «Про діяльність виконавчого комітету 
Богодухівської міської ради щодо соціально-економічного розвитку 
підвідомчої території».  

Здійснено аналіз виконання відділами, секторами апарату районної 
державної адміністрації Цілей, які мали бути досягнуті у 2012 році, 
затверджені наказом керівника апарату районної державної адміністрації            
від 05 січня 2012 року № 1  та розпорядженням голови районної державної 
адміністрації  від  31 січня 2012 року № 24.  

Розроблено та затверджено наказом керівника апарату районної 
державної адміністрації від 15 січня 2013 року  № 01-о Цілі, які мають бути 
досягнуті у 2013 році відділами, секторами апарату районної державної 
адміністрації. 

Переглянуто Алгоритм роботи апарату районної державної 
адміністрації.  

Відповідно до плану роботи  відділу проведено всі заплановані наради, 
семінари та навчання оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та 
характеризують стан їх виконання. 

Так, проведено наради у керівника апарату районної державної 
адміністрації (протокол № 01 від 15 січня 2013  року, протокол № 2                    
від 26 березня 2013 року). У  ході проведення останньої розглянуто довідки  
про роботу апаратів Шевченківської  (вих. від 12 березня 2013 року                              
№ 01-76/1734), Нововодолазької (вих. від 18 березня 2013 року                          
№ 01-76/1871) та Барвінківської (вих. від 21 березня 2013 року                             
№ 01-76/1954) районних державних адміністрацій, складених за результатами 
перевірок комісією обласної державної адміністрації.  За результатами 
наради прийнято відповідні рішення, вживаються заходи щодо їх виконання 
у встановлені строки. 



 

 
 

20

29 березня 2013 року проведено семінар-нараду з сільськими, 
селищними, міським головами, у ході якого розглянуто питання «Про 
проведення санітарно-екологічного двомісячника благоустрою територій 
району», «Про нову систему державної реєстрації речових прав на 
нерухомість», «Аналіз здійснення у 2012 році виконавчими комітетами 
місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади 
відповідно до Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про запобігання проявам корупції серед посадових осіб органів місцевого  
самоврядування», «Відкритість та прозорість у роботі районної державної 
адміністрації та органів місцевого самоврядування»  та «Про стан виконання 
ст.23 Закону України «Про Державний реєстр виборців».  

Протягом І кварталу 2013 року здійснювався постійний контроль за 
виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2013 рік, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації          
від 27 грудня  2012 року №165-к. 

Проведено засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній 
адміністрації 28 лютого 2013 року (розглянуто 5 питань), семінар-нараду з 
керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації                      
28 березня 2013 року (розглянуто 5 питань), два навчання з працівниками 
апарату районної державної адміністрації (01 і 29 березня 2013 року).  

Проведено 2 засідання конкурсної комісії апарату районної державної 
адміністрації з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад 
державних службовців.  

Призначено на посади 2 державних службовців (з резерву і в порядку 
переведення з іншої організації), звільнено 3 працівників. Присвоєно ранги                  
2 державним службовцям районної державної адміністрації. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу 
державних службовців та кадрового резерву.  

Підготовлено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату обласної 
державної адміністрації інформації про призначення і звільнення керівників 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність 
вакантних посад державних службовців, про структуру районної державної 
адміністрації, про кількість структурних підрозділів районної державної 
адміністрації та працівників в них, про організацію проведення І туру 
щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний  службовець»;               
до Управління державної служби Головдержслужби України в Харківській 
області - про  вакантні посади державних службовців, про потребу у 
підготовці магістрів за спеціальностями галузі знань «Державне управління» 
на 2013 рік для роботи на посадах У-УІІ категорій, про створення 
Організаційного комітету з проведення конкурсу «Кращий державний  
службовець» і кількість його учасників, про державних службовців 
Богодухівської районної державної адміністрації, посадових осіб місцевого 
самоврядування району ІІІ-ІУ категорії та державних службовців, 
зарахованих до кадрового резерву на посади ІІІ-ІУ категорії, для підвищення 
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кваліфікації у сфері європейської інтеграції  в 2013 році, щодо потреби у 
підготовці магістрів за спеціальностями галузі знань «Державне управління» 
та підвищенні кваліфікації державних службовців Богодухівської районної 
державної адміністрації і посадових осіб місцевого самоврядування району 
на 2014 рік, про проведення заходів щодо ознайомлення громадськості з 
позиційними матеріалами Нацдержслужби України.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 25 грудня 2012 року №816 проведено щорічну оцінку виконання 
державними службовцями районної державної адміністрації покладених на 
них обов’язків і завдань за 2012 рік. Щорічній оцінці в апараті та  
структурних  підрозділах районної державної адміністрації підлягали                  
73 державні службовці, не підлягав - 31 державний службовець.  
 Щорічна оцінка виконання державними службовцями покладених на 
них обов’язків і завдань пройшла на належному організаційному рівні. За 
результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та 
керівниками вищого рівня, високу оцінку одержали 18 осіб, добру - 52 особи, 
задовільну - 3 особи, низької оцінки не одержав жоден державний 
службовець районної державної адміністрації.   
 Розпочато роботу щодо проведення в районній державній адміністрації            
І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний 
службовець»: утворено Організаційний комітет з проведення конкурсу, 
затверджено положення про нього, забезпечено розміщення оголошення про 
Конкурс в районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-сайті районної 
державної адміністрації. Організаційним комітетом розроблено План заходів 
з організації проведення І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу 
«Кращий державний службовець». 

Проводилася робота з організації проведення в районній державній 
адміністрації І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий 
державний службовець»: утворено Організаційний комітет з проведення 
конкурсу, затверджено положення про нього, забезпечено розміщення 
оголошення про Конкурс в районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-
сайті районної державної адміністрації, забезпечується виконання Плану 
заходів з організації підвищення кваліфікації державних службовців районної 
державної адміністрації у рамках  І туру щорічного Всеукраїнського 
конкурсу «Кращий державний службовець» у 2013 році, затвердженого  
розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 березня 
2013 року №47. З метою інформування громадськості про Конкурс на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації в розділі «Кращий 
державний службовець 2013» розміщено інформацію про організацію 
проведення І туру Конкурсу в районній державній адміністрації. 

Виявили бажання взяти участь у Конкурсі і подали відповідні 
документи 12 державних службовців районної державної адміністрації: в 
номінації  «Кращий керівник» - 5 осіб, в номінації «Кращий спеціаліст» -             
7 осіб.                           
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Організовано і проведено роботу з державними службовцями районної 
державної адміністрації та посадовими особами місцевого самоврядування 
щодо заповнення ними декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характеру за 2012 рік.  

Подали декларацію 111 державних службовців районної державної 
адміністрації: 28 працівників апарату, 41  - управління соціального захисту 
населення, 10 – фінансового управління, 9 - управління агропромислового 
розвитку, 23 – працівники інших структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, у т. ч. 11 жінок, які перебувають у відпустці для догляду за 
дитиною до досягнення нею трирічного віку. Розпочалася робота щодо 
оприлюднення відомостей, зазначених в деклараціях керівників та 
заступників керівників районної державної адміністрації та органів місцевого 
самоврядування району. 
          На виконання доручення голови районної державної адміністрації                      
від 04 березня 2013 року № 01-03/629 станом на 01 квітня 2013 року 
затверджені положення про 4 структурні підрозділи районної державної 
адміністрації: відділи архівний та економічного розвитку і торгівлі, сектори 
цивільного захисту і інфраструктури.  
           Розроблені і доопрацьовуються проекти розпоряджень і положень про 
управління районної державної адміністрації: соціального захисту населення, 
агропромислового розвитку, фінансове, відділи освіти,  містобудування, 
архітектури та житлово-комунального господарства районної державної 
адміністрації, сектор культури районної державної адміністрації. 

Особові справи державних службовців апарату, структурних 
підрозділів районної державної адміністрації оформляються відповідно до 
Порядку ведення особових справ державних службовців в органах 
виконавчої влади. Документи розміщуються в хронологічному порядку, 
описи справ виконані відповідно до вимог чинного законодавства. Внесені 
необхідні зміни до особових карток  форми П-2 ДС. 

Записи до трудових книжок працівників вносилися регулярно, з 
дотриманням вимог щодо їх заповнення. 

Проводилась робота з працівниками, зарахованими до кадрового 
резерву районної державної адміністрації, щодо складання і виконання 
особистих річних планів на 2013 рік. Прийнято розпорядження голови 
районної державної адміністрації від 28 січня 2013 року №6-к «Про 
затвердження Списку  осіб,  зарахованих  до кадрового резерву  на 2013 рік 
для державної служби на посади першого заступника, заступників голови та 
керівника апарату районної державної адміністрації». 

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 
державних службовців райдержадміністрації і посадових осіб місцевого 
самоврядування.  

Завершили навчання в магістратурі Харківського регіонального 
інституту державного управління Національної академії державного 
управління при Президентові України за денною формою 3 особи, 2 державні 
службовці районної державної адміністрації завершили навчання за заочною 
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формою і отримали дипломи магістра державного управління, 1 фахівець, 
який навчався за направленням районної державної адміністрації за денною 
формою, буде призначений на посаду державного службовця після 
проходження спеціальної перевірки наданих ним відомостей.  

В Харківському національному економічному університеті навчаються               
3 державні службовці районної державної адміністрації.  

У І кварталі 2013 року підвищили кваліфікацію 4 державні службовці: 
голова  районної державної адміністрації - в Інституті підвищення 
кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління 
при Президентові України (м. Київ) за професійною програмою (перший 
тиждень навчання), 2 заступники голови районної державної адміністрації - у 
навчанні з актуальних питань розвитку агропромислового комплексу, яке 
проходило в с. Гайдари Зміївського району Харківської області, та в 
Харківському регіональному інституті державного управління Національної 
академії державного управління при Президентові України за програмою 
тематичного семінару, 1 працівник апарату районної державної          
адміністрації - в  ТОВ Консалтинго-правова фірма «Спартак».  

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 
службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну 
службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил 
поведінки державного службовця, затверджених наказом Головного 
управління державної служби України від 04 серпня 2010 року №214, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2010 року 
№1089/18384. 

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп’ютерної системи 
„Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 
зарахування до кадрового резерву, надання відпусток, нагородження 
відзнаками тощо.  

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 
«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 
державними адміністраціями» в районній державній адміністрації 
забезпечено контроль за призначенням і звільненням з посад керівників 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади. У І кварталі 
2013 року призначень і звільнень керівників територіальних органів 
виконавчої влади не було. 

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної 
державної адміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих 
ювілеїв. Усього головою районної державної адміністрації протягом                      
І кварталу  2013 року вручено 21 відзнаку.  

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 
“Про звернення громадян”, Указом Президента України від 07 лютого                    
2008 року №109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування іншими директивними 
документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян.  
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Протягом І кварталу  2013 року до районної державної адміністрації 
надійшло 109 звернень, із них 36 - поштою, на особистому прийомі прийнято                  
73 звернення. 

У зверненнях громадян порушено 120 різноманітних питань. 
Найгострішими залишалися питання комунального господарства, аграрної 
політики та земельних відносин,  соціального захисту.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За січень - березень 2013 року проведено 
головою районної державної адміністрації та його заступниками особистих 
прийомів - 49,  в тому числі 25 - виїзних.  

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та 
прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги відповідно 
до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації   
від 08 вересня 2011 року  № 412 (зі змінами) графіка.  
 Виконувався правовий супровід   судових справ, у яких районна 
державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на 
відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових 
угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація. 
          Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 
законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 
Інтернет.     

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних 
організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 квітня 
2013 року районним управлінням юстиції в   районі зареєстровано  81 місцева 
організація політичних партій (районні та міські), що є суб’єктами виборчого 
процесу відповідно до статті 35 Закону України «Про вибори депутатів 
Верховної ради  Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, 
селищних, міських голів». 

Чисельність політичних партій району складає понад 6,3 тис. чоловік, 
або 19 % від загальної кількості виборців району  (33,4 тис. чол.). 

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 
політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.;            
ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; КПУ – 300 чол. 

У районі зареєстровано 60 громадських організацій, які за напрямками 
діяльності поділяються на: об´єднання ветеранів та інвалідів - 8,   
фізкультурно-спортивні об´єднання - 4, спортивно-технічні - 2, професійної 
спрямованості - 11,  міжнаціональних та дружніх зв´язків - 4,    молодіжні - 3, 
жіночі - 1, освітні та культурно-виховні - 1, благодійні - 1, правозахисні - 3, 
профспілкові - 22. 

 Переважна більшість громадських організацій і профспілок 
дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з 
районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування. 

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів 
України (Грінько В.М.),  районна громадська організація ветеранів локальних 
війн «Єдність» (Літошко В.П.), районна громадська організація «Союз 
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Чорнобиль Богодухівщини» (Деркач В.П.), «Ветерани війни-інваліди 
Чорнобиля» (Солошенко П.В.), профспілкова організація працівників освіти 
(Соловйова О.О.), які є також і найбільш чисельними.  

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на 
суспільно-політичне життя району, області, держави. 

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, 
представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 
самоврядування. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 
2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики» 29 січня поточного року проведено засідання 
ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу 
Громадської ради при районній державній адміністрації на 2013-2015 роки.           
07 лютого 2013 року проведено установчі збори для формування складу 
Громадської ради при районній державній адміністрації на 2013-2015 роки.            
28 лютого проведено перше засідання, в ході якого було затверджено 
Регламент, Положення та План роботи Громадської ради на 2013 рік.  

 21 березня, відповідно до затвердженого Плану роботи Громадської 
ради на 2013 рік, відбулося засідання  Громадської ради при районній 
державній адміністрації, в ході якого були розглянуті питання щодо  
підсумків виконання Пріоритетних напрямків роботи Богодухівської 
районної державної адміністрації на 2012 рік та визначення і затвердження їх 
на 2013 рік,  стану зайнятості та соціального захисту населення району, 
підсумків роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до районної 
державної адміністрації та виконкомів місцевих рад району в 2012 році. 

На території району діють 23 релігійні громади, які внесені до 
Державног реєстру, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2,  АСВ - 1,  
Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України про 
свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення Президента 
України     від 08 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна адміністрація 
всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для 
здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових 
споруд. 

До відділу у справах релігій обласної державної адміністрації 
направлено щоквартальний звіт про релігійну ситуацію в Богодухівському 
районі. 

На виконання Планів заходів щодо відзначення Дня Соборності та 
Свободи України,  Дня пам‘яті Героїв Крут, Дня вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав, затверджених головою районної 
державної адміністрації 02 січня 2013 року  та 14 січня 2013 року до  
управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю 
Харківської облдержадміністрації  було направлено   звіти  про їх виконання. 

Щоденна оперативна інформація про найважливіші події суспільно-
політичного та соціально-економічного життя в районі. Щоп’ятниці до цього 
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ж управління надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну 
ситуацію в районі за поточний тиждень. 

До організаційного відділу апарату обласної державної адміністрації та 
управління внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю 
облдержадміністрації було направлено поновлений паспорт Богодухівського 
району станом на 01 квітня 2013 року. 

За I квартал 2013 року було проведено 11 «прямих ліній», 3 «гарячих 
лінії» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних 
підрозділів районної державної адміністрації. В районній газеті «Маяк» 
опубліковано 15 виступів керівників усіх рівнів та 6 привітань голови 
районної державної адміністрації з нагоди державних свят. 

15 лютого поточного року проведено засідання ««круглого столу» з 
представниками районної громадської організації учасників локальних війн 
«Єдність» на тему «15 лютого - День вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав». 
 Згідно з Указом Президента України від 17 лютого 2001 року 
№101/2001,  тематикою матеріалів для інформування населення в 2013 році в 
Богодухівському районі, затвердженою головою районної державної 
адміністрації від  22 грудня 2012 року, в районі було проведено Дні 
інформування населення:  24 січня - «Про підсумки соціально-економічного 
розвитку району в 2012 році та завдання 2013»; 28 лютого - «Проблеми та 
перспективи освітянської галузі району»; 28 березня - «Хід підготовки до 
весняно-польових робіт на селі: завдання та перспективи». 

Згідно з вимогами ст.18 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку 
документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої вона є, та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Так, протягом I кварталу поточного року до Системи обліку публічної 
інформації було внесено 191 документ, який підлягав оприлюдненню              
(січень - 70,    лютий - 56,  березень - 65). 
 Протягом  I кварталу 2013 року до районної державної адміністрації 
надійшло 6 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб, до 
органів місцевого самоврядування - 13, а саме: Богодухівська міська рада - 7, 
Вінницько-Іванівська сільська рада - 3, Степнянська сільська рада - 1,  
Гутянська селищна рада - 2.  Всім запитувачам, у відведені законодавством 
строки, надано змістовну відповідь. 

Слід зазначити. що на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації розроблено нову структуру розділу сторінки, банер 
«Запитувачам публічної інформації» та забезпечено розміщення інформації 
щодо організації виконання Закону України «Про доступ до публічної 
інформації», в тому числі і звітів про результати розгляду запитів на 
інформацію та тематики запитів на інформації. 

Щомісячно до управління забезпечення доступу до публічної 
інформації Харківської обласної державної адміністрації надсилалися звіти 
про роботу райдержадміністрації з питання забезпечення доступу до 
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публічної інформації та наповнення офіційного веб-сайту районної державної 
адміністрації. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту райдержадміністрації. Всього було опубліковано                    
195  матеріалів, з них: 88 розпоряджень, 36 новин та 71 інших матеріалів. 
Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру документів, що містять 
публічну інформацію. Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та 
недопущення стороннього доступу до програмної частини веб-сайту. 

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим 
функціонуванням локальної комп’ютерної мережі. Постійно проводився 
моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної 
адміністрації та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу. 

Надано методичну допомогу управлінням, відділам та іншим  
структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби 
з комп’ютерними вірусами, налаштуванням програмного забезпечення та 
інше. 

Проведено виборку даних з бази АС «Контроль» для формування 
відповідного звіту. 

Основні зусилля були зосереджені на аналізі та підготовки річної 
доповіді про стан  мобілізаційної готовності райдержадміністрації                         
за 2012 рік. Здійснено закриття таємного діловодства та діловодства ДСК за 
2012 рік та заведене на 2013 рік, проведена річна перевірка режимно-
секретної роботи за 2012 рік. Проведено також перевірку наявності та стану 
документів і справ з грифом «Для службового користування» за 2012 рік.  

Підготовлений звіт про стан охорони державної таємниці в районній 
державній адміністрації за 2012 рік. Проаналізовано хід виконання 
Комплексної Програми профілактики правопорушень в Харківській області 
на 2011-2015 роки, виконання заходів щодо  запобігання та протидії корупції 
в райдержадміністрації,  взаємодії  місцевих органів виконавчої влади та 
правоохоронних органів району, а також поліпшення діяльності служби 
дільничних інспекторів міліції.  

Підготовлений аналіз та надана інформація до відділу з питань 
запобігання та виявлення корупції апарату Харківської обласної державної 
адміністрації  про результати проведення заходів щодо запобігання та 
протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації.  

Проведена робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних 
носіїв секретної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 
від 12 серпня 2005 року. 

Проведена квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних 
таємних документів за І квартал 2013 року, виконано необхідні роботи щодо 
доопрацювання, уточнення документів мобілізаційного плану районної 
державної адміністрації.  

Організована робота районної комісії щодо проведення приписки до 
призовної дільниці юнаків 1996 року народження, а також районної 
призовної комісії по проведенню весняної призовної кампанії. 
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 На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
постанов Центральної виборчої комісії України виконано в повному обсязі 
опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних  даних 
Державного реєстру виборців. Отримано та опрацьовано в повному обсязі 
відомості періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру 
виборців за січень, лютий, березень 2013 року.  

Проводилась робота щодо виявлення та вилучення кратних включень 
виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. 
Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян.   

Здійснювалось інформування населення через районну газету «Маяк»  
(від 26 березня 2013 року № 24) щодо необхідності звернення виборців 
району до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних. 

Протягом І кварталу  поточного року забезпечено складання та здачу до 
фінансових органів та фондів  фінансових звітів районної державної 
адміністрації за кодами програмної класифікації. Розроблено та затверджено 
кошторисні призначення на 2013 рік.  Укладено додаткові угоди з установами 
та організаціями, які надавали послуги райдержадміністрації у 2013 році, 
проведено звіряння з ними. 

Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках за спожиті енергоносії, 
водопостачання та водовідведення, надходженнях і використанні соціальних 
коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління державної казначейської 
служби України в Богодухівському районі,  а також  звіти про нарахування 
збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та 
витрати, пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано 
фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.  

Проводилась відповідна робота щодо  виконання  Закону України „Про 
державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”.  
Зареєстровано  11 юридичних осіб та 36  фізичних осіб-підприємців, 
проведено державну реєстрацію припинення 12 юридичних осіб                           
та 34 фізичних осіб-підприємців, внесено рішення про припинення діяльності 
4 юридичних осіб та 60 фізичних осіб-підприємців. Всього проведено                  
316 реєстраційних дій, видано 286 довідок, виписок  та витягів з Єдиного 
Державного Реєстру.   

Районною державною адміністрацією вживаються всі необхідні заходи 
щодо покращення контролю за реалізацією затверджених планів. 

 
 

Керівник апарату районної  
державної адміністрації                         Л.М.Іванова  
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